## 梁天琦兩面三刀 企圖推翻「確認書」露真面目

報名參選立法會新界東選區的「本土民主前線」梁天琦,一邊假惺惺簽署擁護基本法的聲 明,一邊申司法覆核,企圖推翻選管會要求參選人簽署「確認書」的決定。這種兩面三刀的 做法十分陰險,充分暴露其「港獨」眞面目。相信法庭和選管會依法辦事,不讓這種兩面三 刀的「港獨」分子蒙混過關。

報名參選立法會新界東直選的「本土民主前線」梁天 急急刪去其「港獨」言論,並在facebook上表示擁護基 琦,日前突然開設新的facebook選舉專頁,並且留言聲 稱「我,梁天琦,示明我會擁護《基本法》及保證效忠 香港特別行政區。」而其舊的選舉專頁所有內容已鏟 法,而是一個十分陰險的伎倆,先達到提名有效可以 除,包括早前支持「港獨」的言論。

#### 梁天琦突然「轉軚」是不擇手段

梁天琦突然「轉軚」擁護基本法,明顯是由於接獲選 舉主任電郵,要求他交代會否繼續主張及支持「港 獨」。選舉主任上星期五向梁天琦發出電郵,指他雖然 簽署了擁護基本法的聲明,但從新聞報道以及社交網 站,見到他曾公開宣稱主張及支持香港獨立。電郵附上 三篇7月15日他接受訪問的剪報,內容指他不會簽署確 認書,又表示即使進入議會,亦不會改變主張「港獨」 立場,還有一段facebook影片的截圖。

提名是否有效,梁天琦堅持「港獨」立場,選舉主任完 全可以直接取消其參選資格。因此,梁天琦才作賊心虛

本法及效忠香港特區。

但是,梁天琦突然「轉軚」,並非真心擁護基本 參選的目的,然後再把參與立法會選舉變成一個大肆 鼓吹「港獨」言論、從事推動「港獨」活動的過程, 甚至企圖堂而皇之地進入立法會。梁天琦不打自招 稱:「堅持主張唔屈服、光榮地輸,定忍受胯下之 辱、苟且偷生,但不排除任何可能性。」梁天琦所謂 「忍受胯下之辱,不排除任何可能性」,即心懷不軌

#### 「確認書」擊中「港獨」分子要害

儘管梁天琦不擇手段,但仍然反映選管會要求參選人 簽署「確認書」,確是擊中了「港獨」分子的要害。任 根據法例,選舉主任有權根據梁天琦的資料,評估其 何人如公開鼓吹及推動「港獨」,即已喪失參選立法會 的資格。如果「港獨」分子簽署「確認書」,但卻仍然 堅持「港獨」立場,並以「港獨」為議題展開競選活

動,就是作出虛假聲明,須負上刑責,當局必須追究, 各界人士也可以看清這些「港獨」分子不擇手段的陰險 伎倆。

更加充分暴露梁天琦「港獨」真面目的,是他一邊假 惺惺簽署擁護基本法的聲明,一邊申請司法覆核企圖推 翻選管會要求參選人簽署「確認書」的決定。梁天琦以 及打算參選九龍西的社民連主席吳文遠和副主席陳德 章,昨晨分別入稟高等法院申請司法覆核,要求法庭頒 令撤銷選舉管理委員會要求今屆立法會參選人簽署「確 認書」的決定。

#### 不讓兩面三刀的「港獨」分子蒙混過關

首先,梁天琦等三人是自相矛盾,他們既然聲稱「確 認書」不合法,但又指選舉主任權力只限於確認提名表 民意的強烈要求。 是否已包括「確認書」、及該「確認書」是否已簽,這 意味着他們承認「確認書」是合法的;第二,提名是否 有效,完全由選舉主任按照法例的要求作出決定;第 三,「確認書」的條文包括在基本法之內,讓準備參選 者預先確認這些重要條文,可以預先提醒準備參選者持 「港獨」立場是不容許的,他們毋須大費周章準備參選 事宜。正如剛卸任的立法會主席曾鈺成反詰梁天琦: 「既以『港獨』為政綱,點解要參撰?|

「確認書」符合國家憲法、香港基本法和香港有關 法律。國家憲法關於維護國家主權、統一和領土完整 媽。

的條文,明顯地適用於香港 特別行政區。根據基本法以 及《立法會條例》和《宣誓 權、安全的義務和責任;立 法會的參選人必須聲明擁護基本 法和保證效忠香港特區。任何人

如公開鼓吹及推動「港獨」,即已喪失參選立法會的 資格。若作出虛假聲明,須負上刑責。主流民意也認 為,鼓吹「港獨」違憲違法,根本沒資格參選立法 會。「確認書」不僅合憲合法合理,而且呼應了主流

梁天琦一邊假惺惺簽署擁護基本法的聲明,一邊申 請司法覆核,企圖推翻選管會要求參選人簽署「確認 書」的決定,這充分暴露其「港獨」真面目。相信法 庭會依法辦事,不批准這種荒謬的司法覆核申請,選 管會更不能讓這種兩面三刀的「港獨」分子蒙混過

新界東選區報名的名單還有:林卓廷、容海恩、方國 珊、李梓敬、葛珮帆、張超雄、范國威、陳克勤、侯志 強、鄧家彪、楊岳橋、梁國雄、陳志全、麥嘉晋、李偲

# [發展人[冰箱] 政界商解团良方

香港文匯報訊(記者 殷翔)現時香港行政和立法關 係欠佳,多名政界中人昨日於論壇上對此作出討論。行 政會議成員張志剛指出,雖然香港仍有不少優勢,但政 治方面的困局難解,行政和立法關係愈趨惡劣,相比全 球的議會拉布情況,香港如患「絕症」。立法會主席曾 鈺成則表示,全球都存在行政立法矛盾,香港情況並非 太差,最終也做了不少工作。

香港資深傳媒人員聯誼會昨日舉行 生意的人來說真是「想窮都難」。 《香港還有什麻區藝 2 如何主出記 遠、香港政策研究所行政總裁馮可強各抒 己見。各位論者均認同香港傳統優勢仍明 顯,但政治、經濟矛盾重重,令香港發展 進入「冰箱」。至於如何解困,則困難重

曾鈺成表示,香港優勢明顯,擁有自由 安全的社會制度,有領先全國的國際視 野,有拚搏、崇尚自由的市民,有優秀、 高效的傳媒。

張志剛表示,香港最大優勢在於制度結 構,人員、資金、資訊百分百流通,實施 簡單低税制,多年來保持充分就業,對做

馮可強認為香港最大優勢在人才,相信 所有市民都關心香港,破解困局的關鍵在 於由何處入手,如何為市民重建信心、發 揮各項優勢。

#### 張志剛:立會拉布如「絕症」

對於政治方面的困局,張志剛表示,現 在行政立法關係更趨惡劣,如醫委會改革 草案這種獲公眾廣泛認同的方案,都可以 在一名議員拉布、數名議員配合下胎死腹 中。他指出,拉布全球議會都有,不過是



■香港資深傳媒人員聯誼會《香港還有什麼優勢?如何走出困局?》論壇

彭子文 攝

會如香港一樣成為一種「絕症」。

#### 曾鈺成指市民對議會要求高

為那麼低效,政府提交89條法案通過了 86條,附屬法例修改全數獲通過,被市 民詬病的財委會也通過了數百億元的財政 現目前的情況幾乎是必然的,是制度缺陷 一個保障少數議員意見的上訴機制,絕不 撥款。他説,全球都存在行政立法矛盾,

香港情況並不是太差,只是市民對議會的

要求較高。 他又指,回歸前香港沒有民選議員,港 曾鈺成則表示,本屆立法會並非市民認 督兼任立法會主席,當然能百分之百行政 主導;現在沒有委任議員,直選議席愈來 愈多,特區首長在立法會內沒有特權,出

長,青年的偏激思想會改變,關鍵是要保持溝通。行政會議成員張志剛則表示,全球各地都有整套長期方案培養國民精神,本港獨無,令青年和社會都付出了代價。 「新思維」主席狄志遠表示,本港年輕人有很多優勢,如具國際視野、敬業高效、平均並立程度高於內地青年等,

高效、平均英文程度高於内地青年等, 但受到各種誤導,對內地存在很多成 見。現在國家成爲經濟重心,全球精英 爭取赴内地發展,港青卻只願意回内地 去「踩單車」遊玩,未有把握内地的發 展機遇。他又稱,「佔中」時青年參與 大規模違法行動,卻認爲自己在「抗拒 極權」,可見青年對内地誤解的嚴重程

#### 解置業難可增對國家認同

張志剛表示,年輕人總是追求「浪 漫」,但「浪漫」就要付出成本。他指 出,全球教育體系都有長期的國民教 育,培養國民精神,香港卻獨無。

他又說,他們這一代的父輩大多從内 地來,還可以由父母教育中了解國家, 但第三四代的港青就難有這種教育, 難 對國家產生認同感。

不過,他認爲毋須過分擔心,因爲港 青還是説中國話、用中國文字,文化的 傳承不會中斷。他表示,青年的怨氣主 要還在置業難,若能平抑樓價解決居住 問題,青年對國家的認同會逐漸回升。

曾鈺成表示,現在社會的棟樑,不少 也是以前的激進青年,笑言等他們頭髮 漸少、肚子漸大,就會改變想法。

他以台灣地區爲例,指不少人年輕時 都支持民進黨,年長了就會改爲支持國 民黨。 ■記者 殷翔

### 再有市民赴肥黎宅外抗議

香港文匯報訊(記者 文森)市民抗議黎智 英聲浪一波接一波。昨日上午10時許,約廿 名市民前往壹傳媒創辦人黎智英位於何文田 嘉道理道寓所對開抗議,他們帶同印有「港 人要生存,經濟要發展」的橫額及紙牌,並 仔飯碗被打爛。 高呼「黑金政治黎智英」及「誹謗官司數唔 右眾人和平離開。

有人到黎智英寓所外抗議並不是新鮮事, 不同團體均曾表達過同樣的憤怒。早前就有 團體指要「剷除黎智英,剷除壹傳媒,剷除 黑金政治」。

成員指,壹傳媒集團進駐香港以來,協助 快讓公平及公義獲得彰顯。

外國反華勢力引入黑金政治,企圖影響香港 政壇運作,影響特區政府的有效管治,令香 港鬧市大量舖頭關門結業,民不聊生,成員 當時更用鎚打爛飯碗,寓意千千萬萬的打工

此外,由於黑金疑雲遲遲未有結果,有市 清,傳媒界之大恥辱」等口號,抗議黎智英 民亦曾到廉署總部請願。早前就有團體帶同 「污染本地傳媒行業生態」,至中午12時左 反對派議員肖像旗幟及橫額到廉署總部請 願,高呼「今日香港亂象生,黑金議員是禍 根」,及「肥黎要伏法,黑金要埋葬」等口 號,並向廉署代表遞交請願信。

> 他們不滿黑金政治被揭發至今,調查進度 還是音訊全無,因此要求廉署加快調查,盡



**浩成。** 

■約廿名市民昨晨前往壹傳媒創辦人黎智英在何文田嘉道理道大宅外請願



## 李柱銘助司法覆核推翻確認書的詭計



怪現象,一些主張「港獨」的人,第

排。何俊仁公開説:「我有份協助吳文遠提出司法覆

選管會要求立法會參選人簽署確認 進行重選。」反對派就確認書提出司法覆核,不過是 書,遏止「港獨」分子參選。傳統反 採取拖字訣。所謂聽取法律指引,無非就是聽取李柱

一時間簽署了確認書;但是,傳統反 是他們提出「香港自決」的口號,這其實是沒有「港 的統一和主權完整。選管會依法辦事,守住立法會選 合法的;如果官司輸了,他們宣稱選舉是不合法的, 對派卻拒絕簽署確認書,並且由李柱 獨」招牌的「港獨」。美國老闆一早就部署反對派的 舉大門,有理有據。 銘、何俊仁出面替「港獨」分子打官 選舉策略,他認為在基本法的框架下,反對派難以玩 司,要求法院推翻選管會要求參選人簽署確認書的安 出什麼新花樣,於是要採取「雙軌」策略,一批人通 核要求」,「如果司法覆核遲了進行,立法會隨時要 批人則在輿論、法律上,作出配合和支援。風險較高 事罪行,選管會有責任確保參選人的聲明是真實的,

的動作,就由蚊型團體、「港獨」組織去做,掩護和 有人一面宣傳「港獨」,一面宣稱「擁護基本法」, 配合「港獨」的工作,則由傳統反對派負責。

傳統反對派和「港獨」參選者綑綁,目的就是要恐 局,選管會沒有理由不執行選舉法。 嚇選管會,他們要利用司法覆核,迫使選管會放生 「港獨」,甚至攻擊選管會「對候選人政治審查」。 全港市民都看到,公開宣揚「港獨」主張,更企圖進 入建制推行「港獨」,當然違反香港的選舉法律。香 傳統反對派雖然沒有直接打出「港獨」的綱領,但 港法律明文規定立法會議員要擁護基本法,擁護國家

問參選人是否真誠擁護基本法。李柱銘作為資深大律 如果贏了,就説是「民主的勝利」;如果是輸了,他 過選舉進入建制,公開打出「港獨」的旗號,另外一 師,一定知道香港有「失實聲明」、「發假誓」的刑 們就不承認選舉的結果,9月4日後再提出司法覆核,

言行不一,暴露出他們宣稱的「擁護基本法」是騙

《蘋果日報》的社論宣稱,「確認書已經令到有人 不能參選,違反了基本法,9月的選舉已經成為了偽選 舉。」李柱銘、何俊仁之流,已經部署連場司法覆 核,要搞「司法覆核拉布化」,一直打到9月4日立法 會選舉日。如果司法覆核打赢了,他們就宣稱選舉是 實行輸打贏要。反對派現在的選舉策略是,抹黑確認 李柱銘之流知法犯法,竟然説選舉主任沒有權力查 書,製造恐怖氣氛,企圖刺激選民,妄圖僥倖一博。 要求重新選舉,讓政爭延續下去。